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A képviselöház feloszlatása katonasággal.
Távirati tudósítás.

A képvieelőliáe mai filéeén a 
Hóz elhatározta, hogy érdemleges 
ülést holnapután tart Azután elosz­
lottak békében.

Ezut&n bevonult a Házba Fab- 
rícius ezredes e két baka jelen­
létében kihirdette, hogy a Ház fel 
van oszlatva. Az ott maradt két 
képviselőt s az újságírókat, de 
Blinden élő embert kiutasítottak a 
Házból, a termeket lepecsételték.

Szóval a tényleges abszolutiz. 
mus megkezdődött.

Az utcán.
Az országház előtti tér mindenfelé 

már hajnal óta ,.)eg volt szállva katonaság­
gal ée rendőrséggel. A Sátori utoa felől min­
den utca el volt zárva s csak képviselőházi 
vagy rendőri igazolványnyal lehetett keresz- 
til jönni a kordonon. A Nádor- és Alkot- 
mányutca felől szintén el van a közlekedés 
árva. Itt honvéd gyalog és huszár katona­

ság áll.
A rendőrök mind töltött revolve­

rekkel vannak ellátva e a revolvereket 
kabátjukon kívül viselik, kogy feltűnő 
legyen. A rendőrséget Rudn&y és Soda 
rendőrfőkapitányok vezénylik.

Előkészületek a házban.
Boda és Rudnay ketten mentek be a 

Házba s felszólították Kiszelj Géza képvi­
selőházi gazdasági intézőt, hogy nyittassa 
fel az összes képviselőházi ajtókat.

•— Az a háznagy hatáskörébe tarto­
zik, —• vál tseolt Kiszely. Krecsányi rend­
őrkapitány jelent meg valamivel későbben 
20 rendőrrel ée 6 detektivvel s kinyitották a 
miniszteri szobát, a hol Boda, Rudnay el­
helyezkedtek.

Tóth János háznagy és Kiszeli Géza 
tiltakoztak ez ellen, a mi természetesen sem­
mit sem használt. Rudnayék kijelentették, 
hogy nekik errro a szobára szükségük van. 
Asonnal villamos szerelőket hozattak, a kik 
három telefont szereltek fel, hogy azokkal 
tetszés szerinti időben rendelkezhessék a 
rendőrség. Attól tartottak ugyanis, bogy a 
rendes telefonokhoz nehéz lesz hozzájutni.

á főrendiház folyosóját elzárják.
A képvjeelőházból a főrendiházba ve­

zető folyosót elzárták. Illetve eláilották a 
rendőrök, bogy a képviselők a főrendekkel 
ne érintkezhessenek.

Itt gróf Károlyi György rendelkezik 
a rendőrséggel, ugyanazon Károlyi, aki 
Hajdumegye és Debrecen város számára 
királyi biztosnak van kiszemelve.

Mikor Károlyi intézkedni kezdett, az 
egyik rendőrtiszt felszólította, hogy milyen 
felhatalmazás alapján rendelkezik.

Károlyi erre egy írást mutatott fel. A 
rendőrség szalutált, s meghajtotta magát, 
ögy látszik, Károlyinak felsőbb helyről szin­
tén messzemenő hatáskörrel felhatalmazása 
van.

Képviselők feltartóztatása.

Ezen a folyosón három képviselő akart 
keresztül menni dr. Bakonyi Samu, Polgár 
Ferenoz és Rakovezky István.

— Itt csak igazolvány nyal lebet ke­
resztül menni, — szólt a rendőrtiszt.

— En Bakonyi képviselő vagyok, — 
felelt Bakonyi.

— Azt mindenki mondhatja! Hol a 
névjegye? — kérdezte a rendőrtiszt.

— Nincs névjegyem, de ismerhet. . .
— Akkor nem mehet keresztül, — 

mondta a rendőrtiszt s nem eresztette ke­
resztül egyik képviselőt sem.

A képviselők gyülekeznek.
A Házban egymásután gyülekeznek. 

Justh Gyula képviselőházi elnök nem lesz 
jelen az ülésen, mert — beteg.

Miután a képviselőház teljesen meg 
van szállva katonasággal és rendőrséggel, 
sokan azt indítványozták, hogy ne tartsanak 
gyűlést. Ándrássy Gyula erólyosen tiltako­
zik ez ellen.

— Ez a gyáva visszavonulás látszatát 
tüntetné fel, jegyezte meg, az ülést meg 
kell tartani.

Nagy feltűnést keltett, hogy Szász 
József képviselő teljes katonai díszben je­
lent meg, mint tartalékos hadnagy.

A Ház utolsó törvényes ülése.
A Házat 10 órakor nyitotta meg Ra- 

kovszky elnök. Jelen volt a képviselők leg­
nagyobb része.

A Ház elhatározta, hogy azt a levelet, 
amit Nyíri megbízásából két vezérkari ezre­
des küldött Justh elnökhöz, nem veszik tu­
domásul s visszaküldik Nyírihez.

Felolvastatik a királynak a Házat üsz- 
szehivó levelét ós a király kézírását arról, 
hogy Nyírit tojhatalmu királybiztosnak ne­
vezte ki. Óriási zaj támadt, mikor Nyíri 
levelének aláírását olvasták, amelybon ő, 
mint teljhatalmú királybiztos irta alá nevét.

A Ház e után elhatározta, hogy holnap- 
u'án tart gyűlést, délelőtt tiz órakor a fel­
oszlatás ügyében.

Feloszlatás katonasággal.
Ezután a képviselők eloszlottak, csupán 

Nemes Zsiga és Szász Ernő voltak a teremben 
jelen, valamint az újságírók. Feltűnést keltett 
jelenlevők előtt, mikor távozni készültek, hogy
Nyíri megbízásából Fábrioius ezredes 
megjelent két szuronyos bakával Fel­
mentek az emelvényre s Fábrioius ki­
jelentette, hogy a Hás fel van oszlatva 
s mindenkit távozásra szólított feL

— Ez hazaárulás 1 Esküezegés! — ki­
áltották a jelenlevők.

Ezután katonaság vonult be a. 
Házba, mindönkit erőszakosan el­
távolítottak, bevonultak a hivatal­
nokokhoz és eltávolították őke* 
is. Magát Tóth János háznagyot! 
is kivezették.

Az összes termeket lepecsétel­
ték s a parlament épülete katonai 
felügyelet alatt áll. Az abszolu­
tizmus tehát a mai nappal már 
kezdetét vette.
A Hivatalos lap rendkívüli kiadása.

A Budapesti Közlöny ma rendkívüli ki­
adásban jelent meg délben. Három kéziratot 
közöl. Az első a Ház összehívása, a máso­
dik a házfeloszlatás tárgyában megjelent 
kézirat. Utóbbiban a király azt mondja, hogy 
miután a koalíció a királyi programra alapján 
nem vállalt kormányzást, feloszlatják a Házat, 
de alkalmat keres törvényes időben az uj 
választásokra. A harmadik királyi kézirat 
Nyíri teljhatalmú királyi biztos kinevezésé­
ről szól, melyben megparancsolja, hogy a 
királyi biztosnak mindenki engedelmesked­
jék, barmit rendeljen is el.

Egyetemi ifjúságot szétverték.
Az egyetemi ifjúság ma reggel í) óra­

kor mintegy ezer főnyi résztvevővel körcne- 
netet tartott a nagy Kőrúton. Fekete zász­
lókkal a Kossuth-nótát énekelve járták be 
az utakat. Alig értek a Kerepesi-ut sarkáig, 
amikor az Uilői-ut felől lovasrendőrök ér­
keztek és rohammal támadtak az ifjúságin 
és minden felszólítás nélkül kardlappal széj­
jel verték őket. Sokan megsebesültek. Az 
ifjúság között nagy az elkeseredés a rendőri 
brutalitás miatt.

Feloszlatás után.
A fővárosban mindenfelé izgatottan tár­

gyalják az esetet. A táviróhivatalok s tele­
fonhoz alig lehet hozzájutni. Órákig kell 
várakozni, hogy valaki összeköttetést kapjon.

Hölgyek, urak és gyer­
mekek részére csinos, 
tartós, elegáns és olcsó

Központi Czlpö és Kalap Árnb&zbaa
*»*•*&«»*• »4fc»-«swÄjraÄ<B>** ne*ne** ■*>•* wati-«**$****■$****<••
sssris Elegáns férfi KALAPOK 3 koronától feljebb, ^ssae
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TÁVIRATOD
Készül az erőszak!

Budapest, febr. 18. Kristóffy Jó­
zsef belügyminiszter elnöklete alatt 
vasárnap délben nagy tanácskozás 
volt a belügyminisztériumban. Jelen 
voltak Üxküll-übyl len band, a buda­
pesti hadtestparancsnok, Rudnay 
Béla főkapitány, Boda Dezső főka­
pitány-helyettes és több budapesti 
tábornok. Ezen a tanácskozáson be­
szélték meg, hogy a házfeloszlatás- 
nak ellenszegülő képviselőkkel szem­
ben milyen fellépést tanúsítson a 
katonaság.
A budapesti főpolgármester fel­

mentése.
Budapest, febr. 18. A hivatal oü lap mai 

száma közli Márkus József főpolgármester­
nek az állásától való felmentését. Kristóffy 
.József belügyminiszter a vasárnap délelőtt 
érkezett leiratában tudatja ezt a székesfő­
város törvényhatóságával. A leirat igy szól:

„0 császári és apostolt királyi felsége 
a f. évi február 15-én kelt legfelsőbb kéz­
iratával Márkus József Budapest székesfő­
város főpolgármesterét, ez állásától saját 
kérelmére légii egy el mese bb eu fölmenteni mél- 
tóztatott.

Budapest, 1900. febr. 18.
Kristóffy, s. k.

Letartóztatott egyetemi hallgatók.
Budapest, febr. 18. Tegnap este 

a budai várban lefolyt tüntetés al­
kalmával a rendőrség tizenkét egye­
temi hallgatót letartóztatott. Ezek 
közül tíz orvostanhallgató, kettő jog­
hallgató. Valamennyit igazolás után 
szabadonbocsajtották és megindítot­
ták ellenük a kihágási eljárást.

Pártelnökök konferenciája.
Budapest, febr. 18. a politikai 

pártok elnökei ma délelőtt tizenegy 
órakor értekezletet tartottak a kép­
viselőház elnöki fogadó termében. 
Az értekezletről hivatalos értesítést 
nem adtak ki. A pártelnökök a hét­
tői ülésre vonatkozó magatartást 
beszélték meg.

A királyi biztos nyilat­
kozata.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, február 18.

Nyíri Sándor vezérőrnagy, ki­
rályi biztos, akinek jelentőségteljes 
szerepe lesz a képviselőház fel­
oszlatásában és Magyarország jö­
vendő szomorú korszakában, ma 
igen érdekesen nyilatkozott a Neue 
Freie Presse tudósítója előtt. A 
nevezett bécsi újság vezérhelyón 
közli Nyíri Sándor nagyfontosságu 
kijelentését.

Mint katona-embernek — mon­
dotta a királyi biztos — kötelessége 
volt o nehéz feladatot elvállalni. 
Jól tudja, hogy nem népszerű ez a 
reá háruló feladat és azt is tudja, 
bogy őt és családját rendkívül 
nagy kellemetlenségnek teszi ki ez 
által, de a katona nemcsak a kel­
lemes kötelességeket kell, hogy 
teljesítse, hanem azokat is, amelyek 
»nfeláldozással járnak.

Tudatában vannak annak, hogy 
óriási népszerűséget szerzett volna 
magának, ha nőm teljesíti a király 
parancsát. De a katona, aki ezt el­
követné legfőbb had urával szemben, 
örök időre stigmatizálva volna. Ha 
világos törvénysértésről volna szó, 
értené, azt e ielháborodásí, amely 
az ő küldetése nyomán támadt, de 
itt egy teljesen törvényes felségjog 
végrehajtásáról van szó s az ő sze­
repe semmi tekintetben nincs ellen­
tétben az ő hüségesküjével. Végül 
kijelentette, hogy életében sok szol­
gálatot tett már hazájának s a jö­
vőben is ezt akarja. Reméli, hogy 
feladatát nem lesz nehéz telje­
sítenie, mert a hazafiak bölcs be­
látásának és mérsékletének győze­
delmeskedni kell.

Öngyilkossági kísérlet.
Jégszódával akarta megmóra'ezm 

magát.
Debrecen, febr 19.

Az öngyilkosságok száma napról-napra 
több és több lesz városunkban. Egész hó­
nap telve öngyilkosságokkal. Az életet el­
viselhetetlennek tartják, lélekben gyávák és 
gyengék arra, hogy megküzdjenek a sorssal, 
egy nagyot határoznak és véget vetnek an­
nak az életnek, amely nekik annyi keserű­
séget okozott. Mig az egyik a revolvert, a 
másik a kötelet, addig a legtöbb a legbor­
zasztóbb nemét választja a halálnak, a las­
san ölő mérget, tudva azt, hogy napokig 
eikinlódhut, sőt éveken át nyomuréka lehet 
ennek a meggondolatlan lépésnek.

Gebei Mari Kápoinás-utcán lakott már 
jó ideje. A szomszédaival szólalkozott össze 
s annyira szivére ve;te az esetet, hogy tűr­
hetetlennek tartva az életet, jégszódát vett 
be, hogy elölje magát. Csakhamar észrevet­
ték a házbeliek az öngyilkosságot és orvos­
ért futottak. Dr. Czukó Zzigmond jelent meg 
az öngyilkosnál, ellenszert adott be a leány­
nak és oly szerencsésen, hogy a beteg an­
nak hatása alatt teljesen magához tért és 
semmi néven nevezendő baja nem történt. 
Gebei Mari nagyon hálálkodott az orvosnak, 
aki megmentette az életét, persze, ha egy 
félóra előtt jobban meggoudi Íja az eshető­
ségeket nem lett volna szüksége sem orvosra 
sem hálálkodásra.

* Eljegyzés. Kovács Lajos ref. tanító 
eljegyezte Rácz József bájos és kedves leá­
nyát, Erzsikét.

* A városi múzeum gyarapodása.
Folyó év elsejétől február hó 15-ig, másfél 
hónap alatt a városi muzoum nagyobbára 
ajándékozások és letétek, kisebb részben 
vásárlás által több mint félezer tárgy gyűl 
gazdagodott. De lajstromozva, még eddig 
csak 462 tárgy van. Ezekből nyomtatvány 
56, kézirat (régibb és újabb eredetű) 48, 
kép, rajz, rézmetszet, festmény és fénykép 
199, régiség 88, érem, pénz és pecsét 52, 
természetrajz! 4, néprajzi 15. E szaporodás­
nak oroszlánró-zét a városi levéltárból egy 
korábbi tanácsi határozat alapján átalhozott 
régi hiteles mértékek, fényképek stb. s a 
mészáros céh ládájának tartalma tették; 
nem különben az asztalos ipartársulat gaz­
dag letétje okozta ez örvendetes gyarapo­
dást, melyről már annak idejében híradással 
voltunk. . Ajándékokat kaptunk a kővetke­
zőktől: Özv. Osurka Lajosné gyászpártát, 
dr. Kardos Samu Szepesmegye régi térké­
pét s egy könyvet, Oláh Károly gróf Tisza 
István leveleit, Kovács Ferenc földmives 
tengeri csigát, több réz- és ezüetpénzt, 
játékpénzt. Maurer Emil agyagból rakott

darázsfészket, két helyedaudi csigát. Csáky 
Gergely egy XIV. századbeli, a Cserén ta­
lált vaskardot. Both János gazda, Juhos 
István rikkancs, László József utkaparó, 
Kenyeres Mihály 48-as honvéd, Schwarz 
Jenő, Schwarz Károiy, Held József tanulók 
régi pénzeket. Lofkovios Arthur használatra 
való pecsétnyomókat. Darnay Kálmán (Sü­
meg). A máramarosmegyei, veszprémmegyei, 
nagyváradi és nyíregyházai múzeumok kiad­
ványait küldöttek meg. Néhai Debreceni 
Lajos volt városi napdijas hagyatékából 
megkaptuk a Báthori, vagy Báthory alias 
debreceni családnak 1600-ban kiállított cí­
meres nemesi levelet. Kies Lajos szegény­
házi gondnoktól ezenfelül a Strasay család­
nak 162S-bm kelt arm tlisát és Budai 
Ézsaiás Magyaromét históriáját. Vétel utján 
főként néprajzi tárgyakkal gyarapodott 
múzeumunk. E rovatba soroljuk a Szolnok­
ról vásárolt igen érdekes mammuth és Ős­
bölény csontokat. Múzeumunk (Hatvan-u. 
28. sz„ Csokonai ház) nyitva van és díjta­
lanul megtekinthető szombat délután 2—4-ig. 
vasárnap délelőtt 10—12 óra közt. A mú­
zeum őre.

* Harmadosztályú kocsi a
gyorsvonaton. Mint egv ipari szak­
lap jelenti, a kereskedelmi minisz­
tériumban értekezlet volt, ameiy 
Vörös László miniszter elnöklete 
alatt véglegesen elhatározta, hogy 
a jövőben a gyorsvonatokhoz az 
ipari- és kereskedelmi utazók szá­
mára Jll-ik osztályú kocsikat csa­
tolnak.

* Kevés a nyúl. Debrecen környékén, 
de különösen a deoreoeni vadászta rsulat 
egyes területein kevés a uyul. A vudásztar- 
sulat tegnapra hirdetett közgyűlésén sok 
minden egyebek közt e tárgyban is akartak 
határozni, de a közgyűlés a tagok számának 
elégtelensége miatt nem volt megtartható. 
Ellenben értekezletet tartottak csak, a me­
lyen kimondta«, hogy nyultenyószdéből 1000 
korona ára nyulat hozatnak s azt a halapi 
erdőben szélnek eresztik, hogy az erdő nyug­
állománya jelentősen gazdagodjék.

* Hirtelen halál, Krupa Andrást, 
a Piac-utca 50. sz. ház házmesterét 
ma reggel szivszélhüdés érte. Dr. 
Burger Péter csakhamar megjelent 
a színhelyen, de már csak a be­
állott halált konstatálta. A hullát, 
mivel hozzátartozója egyáltalán nem 
volt, beszállítottak a közkórházba, 
lakását pedig zár alá vették.

* Hái’omszinü a nemzeti lobogó és
a magyar úgy szereti e lobogót, hogy gyak­
ran testével védte meg. A magyar ember 
kívüle csak még egyet szeret s ez az Első 
Alföldi Cognac-gyar r.-t. baraok-pájinkája, a 
melyet Kecskeméten gyártanak. Árjegyzék 
ingyen,

* Elveszett. Folyó hó 17-én, szombat 
este elveszett a Széchenyi-utcán egy kb. 30 
cm. hosszú fonott aranylánc. A becsületes 
megtaláló, tizóchenyi-utca 42. szám alatt 
szíveskedjék átadni, ahol illő jutalomban 
részesül. \

* Hdl keretezteasük képeinket ?
Lám Sándor üveg- és porcellán-üzletóben. 
Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. 
Olcsó árak.

* Már öaak rövid ideig tart a Blatt-
ner Gyula üv@g- és porcellán-üzletének vóg- 
kiárusilása. Ezén páratlan körülményt, mint a 
vételre igen kedvező alkalmat ajánljuk ol­
vasóink ós a nagy közönség szives figyel­
mébe. \

A „Hungária“ kávédban minden naj zene-estály.
* Orvosi tekintélyek előszeretettel rendelik 

C8UZ- és kösz vényen betegek részére a hires Király ­
balzsamot, mert ez eredményeiben páratlan. Már 
néhányszor! bedörzsöl és teljes gyógyulást idéz sió. 
Ars 8 korona. Kaphatói a készítő Grósz Nagy Fereno 
gyógyszerésznél, Debrecen, Koseuth-atca, „Araa/ 
egyszarvú" gyógyszertár.
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8 napig van még alkalma I a t vevő közön, 
gőgnek a legdivatosabb ruhaszövetet, vásznat, 
gchifont és ezer más cikket beszerezni félárban, 
mert az üzletem elköltözés miatt feloszlatom ; min­
denkinek jól felfogott érdeke, hogy bevásárlásait a 
még hátralevő 12 napig nálam fedezze. Krisztáimé 
selyem ISO cm- szélességben 63 kr. métere. Tiszte­
lettel Hegedűs Armin Debreoem, Piac-utca, Bika 
szálloda mellett, Ranunkel-házban.

* A Központi bank üzleti forgalma 
oly hatalmas arányokat öltött, hogy az 
igazgatóság elhatározta, miszerint a szom­
bati befizetéseknél a közönség kényelmére 
három pénztárt állit fel. Vidéki felek ked­
den délelőtt is befizethetnek. 1906. május 
j.-től a Marosai Gizella szomszédos helyi­
sége a Központi bankhoz csatoltatik.

• A hires Hajdúsági bajuszpedrő, osodahatáaát 
külföldön is elismerik, mert bajusznövesztö hatása 
meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható örías 
Nagy Ferenoz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. sz. „Aranyegyszarvú' gyógyszertár.

A Debreceni ÜJsig szerkesztőséig és kiiiVilvi-
talí : Főtér, Lamprocht-palota, az udvarban f it Iszint, 
Telefon 141. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 12-ig, 
délalán 2 órától este 7 óráig, hite 7 »rátol a lap szel­
lemi és anyagi részét illető minden megkeresés a 
Debreceni CJsáj nyomottjába: Arany Jaae«--t#* i/. sz. 
ala intézendő.

Asztalosok bálja.
Debrecen, febr. 19.

Nagyon jól sikerült az as talosok tegnap 
esti mulatsága, tizebbnél-szebb leányok és 
asszonyok táncolták át az éjjelt Kiss Béla 
zenéje mellett. Százötven pár táncolta a né­
gyest és csak a pirkadó hajnal vetett véget 
a jókedvű társaság mulatságának.

Asszonyok: Kántor Lajosné, Kovács 
Mihály né, Varga Ferencué, Márton Gáborné, 
Nagy Jánosné, Molnár Istvánná, Szebenyi 
Józsefné, Hubert Józsefné, Alföldi Józsefné, 
Molnár Andrásáé, Nagy tiándornó, özv. Farkas 
.lánosné, Némethi Józsefné, Iván Mihály né, 
Sztrak Jánosné, Nagy Istvánná, Varya Já­
nosáé, Balaskó Andrásáé, Hadházi J-.né, 
Szegedy Gáborné, Balogh Józseiné, Oláh 
Mihályné, Ács lmrónó, Szalontai Józsefné, 
Kun Sándorné, Lengyel Józsefné, Gyulai 
Lajosné, Rácz Istvánná, Nagy Ferencnó, 
Erdei Mihályné, Elek Sándorné, Berta Fe- 
renoné, özv. Nagy Ferencné, Tóth Ferencnó, 
Botos Antalné, Marozsány Jánosné, Maro- 
zsány Andrásáé, Gyifka Ferencné, Biró Ist­
vánná, Gaosárdi Bálintnó, özv. Kovács Ist­
vánná, Magyar Istvánná, Tóth Györgyné, 
Varga Lajosné, özv. Erdei Györgyné, Kállai 
Istvánná, Simkovics Nándornó, özv. Meny­
hárt Sándorné, Tóth Sándorné, Püspök Sán- 
dornó, Nagy Józsefné, Kovács Jánosné, Kiss 
Istvánná, Horváth Jánosné, Morvái Gáborné, 
Balló Mihályné, Gál Sándorné, Fehér Gá­
borné, Szima Sándorné, Molnár Mihályné, 
Borbély Sámuelné, Fuksz Jánosné, özv. Be- 
senyei Lajosné, Szuos Ferencnó (Török- 
Szent-Miklós), özv. Szsbó Józsefné, Ilyós 
Sándorné, Szabó Endréné, Szepessi Sán- 
dornó, Strobl N.-né, özv. Hári Imréné, Gál 
Gyuláné, Orosz Istvánná, özv. Orosz Mi- 
hálynó, Gombos Józsefné, őzv. Szőke Fe­
rencnó, Kalászi Kálmánná, Bagi Istvánná, 
Szekeres Gáborné, Szabó Istvánná, Füzesi 
Lajosné, özv. Molnár Gáborné, Mandel 
Mórné, Goldstein Gyuláné, S/.ücs Antalné, 
Nagy Jánosné, Sövónyesi Istvánná, Riskó 
Lászlóné, Ármós Bálintnó, Muncsány Já- 
nosnó, Molnár Györgyné, özv. Török Jánosné, 
Górják Józsefné, Veres Gergelyné, Szilágyi 
Györgyné, Cziozó Gergelyné, Steinhardt La- 
jüsnó, Arabetz Fülöpnó, Asztalnok J.-né, 
Kállai Józsefné (Szikszó), Nagy Imréné, 
Nagy Jánosné, Bessenyei Gyű ánó, Fekete 
Imréné, Oláh Imréné, Bagdi Istvánná, Kiss 
Sándorné, Tóth Albertné, Kozma Andrásáé, 
Papp Ferencné, Musinczki Miklósáé, Papp 
Sándorné, Sullai Józsefné, Fekete Bálintnó, 
Laboncz Sándorné, Kálmán Istvánná, Fábain 
Istvánná, Bosznai Mih.s.ió, Borsy Imréné, 
Zigelbaun Mártonnó.

Leányok: Varga nővérek, Kántor Esz­
tike, Kovács Julit-ki', Márton Mariska, Nagy 
Mariska, Nagy Juliska, Molnár Esztiket, 
Molnár Juliska, Szebenyi Juliska, Alföldi

nővérek, Molná1* Erzsiké, Nagy Esztike, 
Farkas Sárika, Németi Erzsiké, Kis Erzsiké, 
Viván Zsuzsika, Sztraka Esztike, Nagy Er­
zsiké, Nagy Esztike, Varga Juliska, Balaskó 
Juliska, Hadházi tiárika, Szegedi nőverek, 
Molnár nővérek, Balogh R izsa, Balogh Gida, 
Oláh Erzsiké, Acs Erzsiké és Veronka, Kun 
Rózsa, Csorvás Esztike, Gyulai Mariska, 
Rácz Ilona, Rácz Mariska, Fövényesi Amálka 
és Etelka, Nauy Erzsiké, Erdei Esztike, 
Elek nőverek, Berta nővérek, Nagy Esztike, 
Fehérvári Annuska, Tóth Juliska, Bagdi 
Erzsiké, Marozsán Sárika, Rob Mariska, 
Küszti Ilonka, Sárkány Mariska, Kacsardi 
Margit, Bal ló Mariska, Kovács Mariska, 
Magyar Juliska, Csapó Mariska, Tóth Ju­
liska, Tóth Esztike, Górnád Juliska, Varga 
Juliska, Erdei Esztike, Kállai Esztike, tiin- 
kovics Margitka és Mariska, Molnár Kata, 
Püspök Mariska, Kovács Erzsiké, Szigeti 
Esztike, Kiss Rózsika, Balló nővérek, Horváth 
n ivérek, Kovács Juliska, Morvái Róza, Gáli 
Lidiké, Erdődi Juliska, Pásti Mariska, Mol­
nár Margitka, Fttksz Rizsika, tizauó Ma­
riska, Éles Mariska, Szepesi Zsuzsika, Hári 
Erzsiké, Orosz Juliska, Hubert Mariska, 
Gombus Erzsiké, Páifi Rózsika, Kalászi nő­
vére Bagi Ju iska, tize seres Erzsik*, Tóth 
Esztike és Mariska. Kupri Mariska, Ladmyi 
Mar,átka, Pókász Juliska, Molnár Mariska, 
Török nővérek, Szilágyi Juliska, I ona Ju­
liska, Vajó B ske és Marcs i, Cziczó Esztike, 
Arabecz Gizella, Asztalnok Erzsiké, Kulnai 
Ilonka, Nagy Erzsiké, Gombos Juliska, 
Szabó Juliska, Bagdi Esztike Kiss %-uzsika 
és Rózsika, Kec kés Erzsiké, Tóth Mariska, 
Kozma Mariska és E tiké, Máj r iv ztit.e, 
Nagyházi Rózsika, Kumjati Erzsiké, Szeoenyi 
Zsuzsika, Laboncz E>zt ke, Na y Es tike, 
Kálmán Erzsiké, tiztios Jolán, Ilauurik Ilon, 
Borsi Juliska, Bor-i Esztike.

EZIHTHÁ’l
A zsúfolt ház veszedelme. Tegnap

délután ujbói m -gieit a színház, még pedig 
úgy, hogy abban talpalatnyi hely se igen 
maradt üresen. A karzat, ez a féltett rozoga 
alkotmány olvan tulz-u olt volt, amilyen 
ebben az évadban még soha. Jólehet a vá­
rosi ta iács előírta, hozy hároinszázötvon 
embernél t bhet a karzatra engedni nem 
szabad, azért volt ott ót záz is. Ugv látszik, 
a tanács határozatával csak a papiros pusz­
tult, mert a végrehajtásban nincs, aki buz- 
gólkodjék. A túmlásszékek mmd elkeltek, 
még a zenekar helyét is kiadták, de oda is 
több helyet szorítottak, mint amennyit annak 
idején a tanács megjel Jt, Mindezekre rá- 
adá-ul a bejáratokat ujra tele rakták szé­
kekkel. Ha ez igy megy s ha az ellenőrzés 
meg nem történik, könnyen veszedelem tá­
madhat a színházban. Ki lesz akkor a fele­
lős? Mosni fogja mindenki a kezét? A 
muliban erre szigorúan ügyeltek, az idén 
rá sem bederitanek. Ami az előadást illeti, 
az jelesül folyt le. A szereplők ujbói a leg­
jobbat nyújtották, kivéve Zilahyt, aki minél 
többször jálsza szerepét, annál többet felejt 
belőle.

Tüntetés a fővárosban
A Nemzeti Kaszinó ellen.

Megrendelt tüntetés.
Távirati tudósítás.

Budapest, február 18.
Az abszolutisztikus kormány már alig 

várja a napoi, amikor a nyílt erőszak elkö­
vetkezik, ha nincsen tüntetés, rendez maga, 
hogy csak alkalmat adjon zavargásokra s 
aztán ürügye lehessen mindenféle rendszabá­
lyokhoz nyúlni. Az abszolutizmus előestéjén 
a Kossuth Lajos-utcában igazán minden ok 
nélkül tüntetést rendeztek egy kisebb cso­
portban, úgy, hogy mindenki tisztában lehe­
tett a uouionctr.ició hátterével.

Ti

Több száz fiatal suhanó gyűlt fAeuwj 
tüntetni a kaszinó ellen.

A vasárnaponkint rendesen trnrzójffc-i 
járó közönség eleinte sietve elmenekült aló­
luk, de amikor meggyőződött arról, hogy 
semmi komolyabb baj nincs, visszatéétek ós 
folytatták sétájukat a szép napsugaras ídő-i 
ben.

Kisebb csoportokban, alig ésrevehetőeal 
jöttek a Kossuth-uteába s úgy 11 óra táj­
ban hirtelenóben mintegy 5—6 százan vd-j 
tak együtt. Most egészen rendbe sorakozva 
megkezdették a tüntetést. A nemzeti kaszinó 
előtt ugyancsak izetien dolgokat kiabáltak, 
a miért a járókelőkkel összetűztek.

Az őrtálló rendőr-őrszem a s. tárói je­
lentést tett a kapitányságnak, ahonnan 
nemsokára megérkezett Jeszenszky Gellert 
rendőr-kapitány, Pekáry József helyettes 
kapitány és töub rendőrtisztviselő egy csa­
pat lovas és gyalogos rendőrrel, akik a 
tüntető sétálókat fölszoritoiták a gyalog­
járóra minden baj nélkül.

Ekkor a tüntetők egyrésze kisebb csa­
patokra oszlott és elszéledt a Belváros ut­
cáiban. Egy óra után egészen szétverték 
őket.

Este ismét tüntettek. Pár kirakatot 
beverted. A rendőrség ismét szétverte őket.

Ingatlanok forgalma.
Göm 'rí Linót én neje Karaki Róza ve­

szik a debreceni 7337. sz. tjkvben foglalt 
Nap-utca 2:3. sz. házat Ács Imre éá neje 
Váradi Julim -ától 10800 kqr.

Kerekes István es neje Greitler Matild 
veszik a debreceni 2482. sz. tjkvben foglalt 
tizéchényi-utca 54. sz. ház és 3 hold 150 
négyszögöl ondódi földet Privieer József éa 
neje Rácz Juliánnától 21000 kor.

Csonka József és neje Pósalaki. Eszter 
veszik a debreceni 1911. sz. tjkvben foglalt 
Pacsirta-utca 33. sz. házat Lóska Imrénétől 
2550 kor.

Ujj .János és neje Szabó Juliánná ve­
szik a debreceni 2347. sz. tjkvben foglalt 
3 hold 600 négyszögöl ondódi földet özvegy 
Kusáa tiandorué és társától 4000 kor.

CSÁBÍTOK.
Olga.

— Regény. —*
Irta: Than Gyula,

(Folytatás.)
A szép asszony mosolyogva nyújtotta 

át neki az iratot.
— íme, vegye. Önt illeti ez!
A hajógyáros elhalványult. Oda akart 

rohanni, hogy az iratot kikapja a Béla ké­
zéből, de meRántorodva hátrált, mikor a 
másik szobából O ga, Teréz asszony és 
Tariai egymásután kiléptek.

Megrendültén állott. Szeretett volna 
kiosonni, de még azt sem tehette. Az ajtó­
hoz közel állott a szép asszony, aki ezt a 
nagy jelenést betek óta készítő elő s most 
gyönyörűséggel nézte végig. Elgondolta 
magaban:

Ninden úgy történt, ahogy terveztem, 
ahogy óhajtottam. M>;g ezt a jelenést is előre 
igy képzeltem el. Nehéz lesz szegény Jenő­
nek ez a néhány perc, de átesik rajta s ez­
zel az enyém lesz. Haza már nem mehet. 
Tervével, szándékával azok előtt semmisüli 
meg, akikkel együtt élt, akik hozzá tartóé­
nak, akik rokonaik. Én tárt karokkal foga­
dom. 0 tu ija mgyon jól. Itt nem maradhat. 
Gondoltain rá. Előre elküldlom mindent Ve­
lem jön, velem menekül. Enyém lesz. Kény­
telen voltain ehhez a fegyverhez fordulni, 
másként kitudja mikor nevezhettem volna * 
magaménak. Most már az. Gyönyörűséggel! 
tölt el ez a ludat

(Folyt, kőv.)
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ÄPRS HIRDETÉSÜK.
Dija 10 gzóitr 40 fillér, minden további szó 
/ fillér, vastagabb botükkel nyomtatott qzó

*= 4 krajcár, 8 filler. *=====

Lcvélbenl tudakozódásokra pontosan vála- 
saoiuiik, na a szikstges pOotaéelyeg aa- 

ktildetlk.
B <• Apró hirdetéseit elére fizetendők, s
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A Já* ailat.

VENDÉG-u. 82 számú báz eladó. Szép, nagy 
épület, jól jövedelmező. Ára 6000 írt. Terhe» 
4000 fit._____________ _______________ 4960

Vasutasok l Kiadó ház a Salétrom-utcán, nagy
telek. Ara 3000 frt. Nagy Lajos adásvételi 
irodája Csapó-u. 13. sz. 4959

DEBBBCZENI ÚJSÁG

Elsőrendű
Zóheremag, lucernamag:

eredeti quedlinburgi
répamagvak, komócsinfü- 

mag, csibehur, bükkőnymag 
Hanna árpa

jutányos áron kapható 2137

Holländer Adolf és Pia
cégnél

Debrecen, Piacz-utcza 28. szám. a.

W0
A debreceni jótékony nőegvM 

szövőipari szakiskolájában készült 
vászonnemiiek, törülközők, konyha­
ruhák, továbbá lawn tennis kelmék, 
melyeknek jóságáról és ízléses ki­
viteléről a szakértők a legnagyobb 
dicsérettel nyilatkoztak, a szövő­
ipari iskola helyiségében (Péterfia­
utca 78. sz. nőegyleti árvaház) kap­
hatók f. hó 19-ikétől délelőtt 9—12, 
délután 3—5 óra között. Az árak 
olcsók.

Debrecen, 1906. február 17. 
h debreceni jótékony nőegylet.

NAPONTA friss tea és főzővaj kaphatók. Ker­
tész Sándoríiiszor- és csemege kereskedésében 
Kossuth-u. 4682 j

KIADÓ Ulti LAKÁS. A Siuionffy-utcai 1. sz- | 
alatti városi bérházban a I.l-ik szán u lépcső- j 
nél az első emeleten egy elkülönitett 3 szoba, i 
előszoba, konyha, cselédszoba és kamat ábó- 
álló úri lakosztály május 1-re kiadó. Értek z. j 
hetni az Ipartestiiletnél. 5001 j

varrónő, ruha varráshoz is érit 
ajánlkozik házakhoz, esetleg betű hímzés0 
gomblyukvarrást elvállal. Boldogfalva-utca 
§2. s%.

PINCE, raktár kiadó Deák Ferenc-utca 13. sz. 
alatt. 4201

Kereslet.
F/GY pénzboezodői és két utazó ügynöki állás 

betöltésére megfelelő óvadékképes emberek 
felvétetnek Schweitzer Testvérek cégnél Deb­
recen. 4911

KERESKEDELMI vállalathoz ügyes utazók Ke­
restetnek. Cim a kiadóban. 4908

Eladás,
ÓCSKA NÄP, használt ajtók és ablakok olcsón 

Adatnak el Vüriismarti-u. 4. sz. 6lh.5

A F\

ajánljuk a lpn-diviitosabb báli kelméinket, 120 cm. 
fehér és színes francia batisztokát. Selymek : 
Cliristalin, Rádium, Pongenette, Tafft-Mossaline, 
■ ■■■ ■■---•■ Lionnaiso divatos báli színekben. --------

Egyes, beosztott, félig kész, hímzett batiszt 6s csip­
kével diszitr-tt selyem ruhák 20 koronától feljebb.

Selyem és csipke sálok, legyezők, báli keztyük, 
fehér és színes áttört 'harisnyák nagy választók- 
===== ban, olcsó szabott Arakhoz. --»■ ■ ■ ■ —

1971

y Lajos Fiai
vászon, divat és szőnyegáruháza

Debrecen, Rózsatél*.

1906 febraár ö

farsangi
alkalmi

a legújabb fagon szerint, 
a legszebb kivitelben, ju­
tányosán megrendelhető:

BosznayJésZársa
női divat- és szőnyegárnházában

Mreczen, 3Cossnth-ntca 5. szám.
A palotástánc

diSzn^agyar r(s bájához ==
szükséges 2039

selyem- és bársony-brokátok, arany 
====== és ezüst zsinórok stb. ^

nagy választékban kaphatók.

A legjobb minőségű
konyhakerti, rnaiepp és virág-

a g v a fe
KUTSEK GÉZA
nagykereskedésében kaphatók 2151

Debrecen Kcssuth-utcaa.
Nagy képe« magárjegyzék megjelent.

f ifit tegi'"' t
i I ' 1 8
|F arsangi és alkalmi

:»(Selyem és batiszt

L
nagy választókban

Koots^k 
Korijai a*

áruházában 2038
Debrecen, Kossatb-ntca 1. sz.

47 kiló volt ffbr
& IÁJUK (Hektika)

Ur. Orra Attila "nluszán 
cai ur, t'.í a liidővóe/.liCI 
■nnyiro ki -yágyúit a Cos- 
liUioitiiiyöazörptöl f a mu£ 
hv/ott a Hipophosphái 
szörpt*!. 10 kiló lett.

a lt gzuizervek Idáit katharusal ellen, Jobb minden hirdetett svindlinél az álta- 
.ánosan ismert ..Cutllíla fe iyőszirup“. Euyhiti a köaogést, megszünteti az él­
jed izaadast, fokozza a beteg étvágyát, megszünteti a vórköpást. 1 üveg 2 kor. 
40 fii). Ehhez való (sulyok esetben) „Srajacolin“ pirulák 1 doboz 4 kor. Vér­
szegények, sápkórosnös, kiknek sokat fáj a hátuk közepe, Mkt megy belőlük 
egy kis dolog után a jártápyi- eró, kiknek rendszeresen naponként fáj a fejük 
lesoványodott gyengék, kik ni zni, erősödni kívánnak használják a „Syr Hy- 

pophosk. Co. Kun" neve vertadó szörpöt. 1 üveg 2 kor. 40 fill,
Matíld orém, Maliid arckenőos, Maliid szappan, arcpor, szépltőszerek. Kapható
mindenütt. Főraktár Torok J. Budapest. Helyben Tóth Béla gyógyszervsznól

szemben a Bikával.
KUN ISTVÁN gyógyszerész,

vegyi és oosmetikai készítmények mülaborrtoriuma. „Laboratorie cosmetique 
Maliidé1’. (Alapittatott a hasonnevű párisi laboratórium mintájára 1896-ben

B.-pesten.)
HajduszovAton, Debrecen mellett, Kossnth-ntca.

Piroct hozzám intézett fi koronás postai rendelések b rmontvo.

Nyomatott ktmorgógepen a ueoreoeui Üjsag nyom ájában (Tulajdonqa: Tnaa tiynla.)


